Jlekcus 16. Macbajia gap 60opanm TpaeKTopusyn OpTOTHAJIN

Xaru kaqu y = y(x) TPAEKTOPUSIH OPTOTHAIMN MAYMYH XaTX,0l KA

F(&n,C)=0 (1)
(&,m — koopamHaraxo, C' — mapameTp) HOMEJA MEIIaBaJl, arap Jap Xap sk
nykran M (x,y)-u un xaTu Kay, TaX Th KYHLU POCT AKYAH]I MALMYH XaTX0 Iy3apa/l

(pacvu 15).
Myomnan magmyn xaTxon kad (1)-po gap Hamyam auddepencralin HaBuITaH
KyJutait act. Bapon ua myonmitan (1)-po guddepeHcnpornia X,0CuI MEKYHEeM:
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Az myonmran (1) Ba (2) mapamerpu C-po xopud, Hamyjia, Myouian auddepercrainm
HAMY/II

0 (2)
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X,0CHJI MEKYHEM, KII UXTUEPHU XaTh Kadqu MagMyn Jojalnyian (1)-po KaHoar MeKyHa,I.
Bursop a3 nykrau M (x,y) -1 TpaeKTOPUSAN OPTOrHAJIN SKE a3 MAYLMYyH XaTX 01
kaau (1) rysapaj. Aen act, Ku jap UH HYKTa 6apobapuu
E=x, n=y

4,0i1 jiopaj. Faiip a3 un MyBopUK U MapTu MePHEHUKYIAPIH PACAHIAX,0
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meriaBaji. Bapobapun (4)-po map (3) rysomrra myoguian guddepeHcuainn

(ort) (=) 0

X,0CILJI MEKYHEM, KI KOOPJAMHATAX,01 HYK,Ta Ba PABHUINN TPAEKTOPUAN OPTOIHAJINPO
KanoaT MeKkyHa . Myommaan (5)-po MHTErpOHEIA MAIMYyH XaMal TPACKTOPHSIH
OPTOTHAJINPO MeEOEM.

K aiig. Myomuian nuddepencnannu xarxon Kadq i (3)-po 1ap HaMy/ i MyKapapu

@(m,y,y’)z 0 (6)

HaBUIITa MO Jap acocu dopmysnan (5) UyHUH KOHJIAK OJJIMU 3€PUHPO COXUO
MelllaBeM:



Bapou on xu myodusau dugdepencuaruu, mpaexmopuay, 0pmo2Hasut, Ma %My
dodawydapo x,0cun KYHeM, 3apyp acm, Ku 0ap Myodurau ud@depercuasut, Ma s My
xamzou Kay Yy -po ba —i UBA3 HAMOEM.

Mucoa. TpaekTopusin OpTOrHATIINN MadMyH 3/uic édra masaj (pacvu 16).

v’ + 2y =C (7)
X as. Myoaunan (7)-po muddepeHcnponnia, X0CI MEKYHEM:
22 + 4yy’ = 0

Az un 9o
2uy' +x =0 (8)

Myommnan (8) myomuian muddepencuannm MagMyn symncxon (7) meborayi.
MyBoduku Kaiix 1ap myoaunian (8) y' -po ba —i nBa3 HaMy/1a, Myo ian nudde-
PEHCHANN TPACKTOPUSIM OPTOTHAJINPO X0CU MEKYHEM:
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Myonnian oXupuHPO UHTETPOHN 1A, MALMYH TPACKTOPUSN OPTOTHAIUN
y = Ca?

-PO XOCHJI MEKYHEM, K MaiMyu rapabosiaxopo udoja Mekynas (pacvu 16 ).

pacmy 15 pacmu 16
Mucoaxo 6apon KOpu MyCTaKMJIOHA
XaJumm Maxcycu Myojmiax,on auddepencuarin édra maBa/l.
16.1. 2y(y/ +2) —2(y)?=0. 162. y=a+vy — Iny.

1



16.3. (v +1)° = 27(z + y)*.

16.4. y? =431 —y).  16.5. 93 +92 =/ (y + 1).
16.6. (v/)*(2 — 3y)? = 4(1 — y).

16.7. 3y = 2xy’ — %(y’)2.

16.8. Bapou kajiom Kumaru mapaMeTpu a Myonmwian Yy = /y? — a XaJm
Maxcyc JIopajl.

16.9. Xaru xauepo é6ei, ku a3 nykran (0;1) rysapajy 3eppacanian JOUMUAPO
JOpaJ.

16.10. TpaekTopusin OPTOrHAJIME OUJIaN THIIEpOOIan
xy =C

édra masa.



